我与"云岭先锋"App的一天

■ 王玉春



作者通过"云岭先锋"App 学习

2017年10月, 我从黑龙江省齐齐哈尔市人民检察院退休后, 与妻子远赴2个儿子生活的云南省建水县安度晚年, 并将党组织关系转入临安镇陶园社区党总支, 后担任广慈湖党支部组织委员。

我认真履行党员义务,积极投身社区工作,被授予云南省"最美银发志愿者"。与此同时,我也从未停止学习。自 2019 年在手机上下载"云岭先锋"App 以来,我每天雷打不动地坚持学习。

清晨, 登录"云岭先锋"App, 打开"近期重点学习", 一边收听一边洗漱。外出散步时, 点开"党员随身听", 从《中 国共产党纪律处分条例》学起, 边听边随手捡拾垃圾, 学 习和公益两不误。结束学习后, 我继续到小区里清理垃圾、 杂草, 铲除非法张贴的小广告, 实现劳逸结合。

午饭后,伴着"微视频"进入梦乡,下午再花2个小时撰写理论文章、新闻稿件和随笔,力争每天写一稿、每周发一篇。晚饭后,依照惯例收听"云岭先锋夜校""优秀课件""百名好支书"等内容。临睡前,再看几段热点时评,来一场思想的洗礼……截至2023年1月底,我的学习先锋值已达到"云岭传奇"等级,名列社区16个党支部 我和告刊的故事。 400余名党员之首。

我一直热爱写作, 每年自费



扫码阅读

订阅《金色时光》等 10 余种报刊, 社区党总支还赠送了《云岭先锋》《致 富天地》等杂志。我一方面学习党的 路线方针政策,掌握国内外形势变 化;另一方面,学习各类文章的写作 方法,提高文稿质量。

为收集写作素材, 我经常走街 串巷, 感知群众的喜怒哀乐, 倾听群 众的心声诉求, 用群众熟悉的语言和 喜闻乐见的形式宣传党和国家的方 针政策、法律知识。为讲好身边的 人和事, 我常常挑灯夜战, 整理材料, 字斟句酌, 确保稿件真实而鲜活。

我积极投稿,先后在《金色时光》 发表《儿时过大年》《争做新时代"学 习达人"》等随笔文章;在《致富天地》 发表《债务人涉嫌犯罪已转让财产如 何处理》《公路上晒粮酿车祸谁担责》 等以案说法的稿件。功夫不负有心 人。在云岭先锋杂志社举办的"我和 我的祖国"网络征文活动中,我撰写 的《庭院的变化》获评优秀作品奖。

近年来,我在各级各类报刊上发表稿件百余篇,成果斐然。2021年,为庆祝中国共产党成立100周年,我将退休以来获得的稿酬作为特殊党费交到县委组织部,感念党的恩情。

对我而言,"云岭先锋"App 犹如一个"加油站",每日从中汲 取知识,提升自我,格外充实。今 后,我还将继续用好这个学习平台, 只要持之以恒学,定能学有所获、 学有所乐。 🖺